Szkolna Liga Matematyczna 2024/2025

ZADANIA - listopad

ZADANIE 1
NONOGRAM

Aby rozwiaza¢ logiczng uktadanke, nalezy zaczerni¢ odpowiednie pola diagramu, w mysl
regut zakodowanych ciggiem cyfr umieszczonych z jego boku. I tak: przyktadowy szereg
cyfr,,2, 4, 3, 5” w pionie oznacza, ze w odpowiedniej kolumnie nalezy kolejno zaczernic¢
ciag — dwoch, czterech, trzech 1 pieciu pdl (analogicznie postgpujemy w wierszach).
Oczywiscie, liczba zaczernionych p6l musi nam si¢ zgadza¢ w ,,pionie i w poziomie™.
Utworzony w ten sposob rysunek stanowi rozwigzanie tamigtowki.
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ZADANIE 2

Wszystkie cyfry, ktére pojawiaja sie w ponizszym mnozeniu sg cyframi nalezagcymi do
zbioru {2, 3, 5, 7}.

Odtworz to mnozenie.

Termin oddawania rozwigzan do p. Agnieszki Sojka lub p. Sabiny Hankus:

20 grudnia 2024r.



